

«Имруз» грозит «Таджиктелерадиокому» судом

Три официальных письма в адрес ЗАО «Таджиктелерадиоком» отправлено за последние дни руководством холдинга «Ориёно-медиа» за подписью генерального директора Рустама Джони. В них выражена обеспокоенность журналистского коллектива с прекращением 8 апреля выхода в эфир радиостанции «Имруз» («Сегодня»).

Как сообщил «АП» гендиректор холдинга Рустам Джони, в частности, в письмах указано, что по вине специалистов «Таджиктелерадиоком» уже больше недели тысячи радиослушателей ущемлены в своих правах - свободном доступе к информации именно из-за нерасторопности руководства «Таджиктелерадиоком», который является распределителем радиочастот в стране.

«Неисполнение ими договорных обязательств привело к нарушению пункта 27 Закона Республики Таджикистан «О печати и других средствах массовой информации», - заявил Р.Джони. - В случае невыполнения срочных работ по восстановлению передач радиостанции «Имруз», мы оставляем за собой право разобраться в этом вопросе в судебном порядке. Эта неразбериха порождает среди населения республики самые нелепые слухи и домыслы относительно молчания радиостанции».

Между тем, технический директор ЗАО «Таджиктелерадиоком» Файзулло Салихов отметил «АП», что все предположения учредителей радиостанции «Имруз» о правонарушениях, допущенных «Таджиктелерадиокомом», необоснованны.

«Суть вопроса только в технических причинах, решение которых зависит не только от наших специалистов, - пояснил он. - Дело в том, что распределитель радиоволн расположен высоко в горах в местечке Гусхор, что в Варзобском районе. Во-первых, сейчас в период интенсивных дождей, подъехать туда невозможно. Во-вторых, для ремонта нужны запасные части, которых нет в республике, так как оборудование - импортное».

Ф. Салихов выразил уверенность, что вскоре их доставят в столицу республики и специалисты предприятия смогут восстановить дорогостоящее оборудование для распределения радиоволн.

Напомним, радиостанция «Имруз» вещает на частоте 107,6 FM в столице Таджикистана, Курган-Тюбе, Турсунзаде и Вахдате. Радио создано в августе 2007 года.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/30509.html>